

全面深化改革,始终牵动人心。进入攻坚期和深水区,面对经济增长动能转换,改革迎难而上步伐更加坚定。“解放思想、锐意进取,瞄准方向、保持定力,深化改革、破解矛盾。”日前在东北三省考察并主持召开深入推进东北振兴座谈会时,习近平总书记强调。

坚持改革才能破解难题

今年以来,一些被视为“大手笔”的改革正在破题——9月11日,在各界的关切和期待中,自然资源部“三定”方案出炉。整合八部门相关职能,告别“九龙治水”,事关中国资源家底管护的这一方案阵容强大。短短数月,各新组建或重新组建部门挂牌、转隶、拟定“三定”方案等工作迅速展开,党和国家机构改革大刀阔斧的节奏令海内外瞩目。今年以来,一些要啃硬骨、涉险滩的改革迈出实质性步伐——5月,《关于改革国有企业工资决定机制的意见》出台,直指现行国有企业工资决定机制市场化分配程度不高、分配秩序不够规范、监管体制尚不健全等问题。

在广东,不久前上线的“粤省事”小程序,目前已推出驾驶证、居住证、完税证明等12种高频证照应用,提供266项审批事项和便民政务服务。其中156项事项“最多跑一次”,110项事项“一次都不跑”。

医改聚焦疫苗管理体制等问题,教改向规范校外培训机构发展等方面拓展……一系列民生改革,透出暖人温度。涉企行政审批事项推进“照后减证”,减税降费政策举措密集出台……一系列改革措施,向着社会主义市场经济改革方向继续发力。今年以来,尽管受到贸易保护主义影响,一些改革仍然在压力下坚定前行——6月28日,2018年版外商投资负面清单公布,外资进入银行、证券、电网建设、铁路干线路网建设等一系列限制将取消。面对诸多不确定性,中国对世界的承诺依然如期兑现。特斯拉在美国之外首个超级工厂将落户上海临港,宝马增资建设电动汽车全球出口基地,桥水等知名对冲基金加速布局中国资本市场……国际资本用行动“投票”,进入越开越大的中国开放之门。“大提速”——中国欧盟商会主席何墨池如此评价过去一年半以来中国的改革进程,“这体现在环保政策执行力度加强、消费品关税大幅下调、地方营商环境和外资企业研发环境改善等各方面。”

坚定不移将改革进行到底

——当前中国改革发展述评之二

新华社记者 邹伟 安蓓 胡浩

着眼当前,进入深水区的改革,向前的每一步都是挑战,改革措施落实还需要加力,还有许多关隘需要从深处攻克——舟至中流的“放管服”改革,在放权的基础上,下一步如何提升政府整体效能,避免“一放就乱,一乱就收、一收就死”的怪圈?应对日益加剧的人口老龄化挑战,如何解决庞大老年人群和劳动年龄人群的利益冲突,实现老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安?面对“留不下的城市”与“回不了的乡村”,为城乡发展作出巨大贡献的亿万农业转移人口,如何让他们“此心安处是吾乡”的梦想照进现实?……

“新时代,不是缓改革,必须加快推进;不是小改革,必须全面深化,不是虚改革,必须啃硬骨头;不是假改革,必须落地有声。”全国政协经济委员会副主任杨伟民说。

坚持改革才能释放活力

近1000万人——这是前8个月全国城镇新增就业的人数,距离完成全年1100万人以上的就业目标还剩一成。全国城镇调查失业率维持在5%左右。在中美经贸摩擦升级、就业影响首当其冲背景下,为什么能稳住就业?重庆,一家名为“猪八戒网”的人才共享平台,经过十余年发展,已汇集全球超过700万企业用户和超过1300万人人才服务提供商,让超过100万人在线就业、孵化超过15万家企业。“抓住我国创新创业、转型升级的宝贵机遇,数百万家企业通过分享经济平台找到人才,更多创新创业者实现人生价值。”猪八戒网创始人、CEO朱明跃说。超过200万人的快递“大军”、超过2000万人的微商从业队伍……生动诠释着中国就业的活力和多彩。机制灵活、贴近市场的2700多万家庭民营企业、6500多万户个体工商户,抓住“互联网+”、分享经济、人工智能等带来的机遇,不仅为自身赢得发展空间,也为经济社会发展作出巨大贡献。这是一组有说服力的数据——过去5年,中国市场主体数量增加近80%,跨入“亿户时代”,其中民营企业数量增幅高达146%,注册资本增长近5倍;

和发展难两全的困境。坚决推动造纸行业转型升级,富阳腾笼换鸟,以先进制造业、生物医药、金融等新兴产业代替传统产业,一步步从“荒山恶水”变回“绿水青山”,再到“金山银山”。改革开放的历史性成就,正是在一步步协调区域、群体利益关系中实现的。改革开放之初,让一部分人、一部分地区先富起来的阶段性发展政策,激发了各方面的积极性,带来卓著成效——40年来,7亿多人成功摆脱贫困;2017年全国居民人均可支配收入达到25974元,扣除价格因素,比1978年实际增长22.8倍。党的十八大以来,改革进入攻坚阶段,“使改革发展成果更多更公平惠及全体人民”的承诺掷地有声。扶贫托底,改革通过保基本以促公平。乡村教育是全面建成小康社会的短板,乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校,则被认为是其中最薄弱的一环。因学校条件简陋、缺少师资,河南新安铁门镇陈村小学老君洞教学点一度濒临撤并。得益于城乡义务教育一体化的改革推进,这里如今已成为新安县“最美乡村学校”。

在推动长江经济带发展的深刻变革中,高质量发展的道路,让大家可以共饮一江水。中国社会科学院副院长蔡昉说,改革的意义在于,形成改革共识,坚定改革决心,选择有利于推进的改革方式,实现共享的目标。如果说改革的过程是利益的调整,那么改革的目的是利益的共享。消除贫困、改善民生、实现共同富裕,正是社会主义的本质要求。党的十八大以来,城乡居民收入差距从2012年的2.88:1,降至2017年的2.71:1;农村居民恩格尔系数从2012年的37.5%,降至2017年的31.2%。配套改革接续推进,民生保障网织密扎牢,亿万人民既是改革的主力,更是全面深化改革最大的受益者。

改革,还在路上。“改革发展搞得成功不成功,最终的判断标准是人民是不是共同享受到了改革发展成果。”习近平总书记已经为坚定不移推进改革开放指明方向:保证全体人民在共建共享发展中有更多获得感,不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕。

利益博弈,始终是改革绕不开的坎。2017年,医药分开综合改革在北京落地实施。其时,“医院难以继”“看病变相涨价”等反对声不绝于耳。一年后,这些担心并未成真。全市累计节省医药费60多亿元,个人医药负担减轻,医疗机构收入总量基本稳定。无可否认,相比改革之初普遍受益的“帕累托改进”,今天的改革面临更多掣肘:要确保效率,也要维护公平;要鼓励竞争,也要保障底线;要尊重差异,也要凝聚共识。

坚持改革才能造福人民

摆在改革者面前的难题还有很多——拓展宅基地制度改革试点范围,能否严守土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损的底线,平衡好国家、集体、个人利益?电、气等价格改革,能否既确保企业保障供应,又充分兼顾居民承受能力,达到优化能源结构、改善大气污染的公共政策目标?……难题很多,但并非无解。改革,必然要经历从激烈博弈到逐步均衡的过程。刚刚结束的国庆假期,不少人享受了近千个国有景区免费开放或降价的实惠。这正是各方能够接受的方案:让门票价格既兼顾公共景区公益性,又保证其合理的保本盈利与可持续发展。博弈,不等于此消彼长,同样可以兼顾共赢。杭州富阳区,是《富春山居图》的创作之地。然而,有千年造纸历史的富阳,曾一度陷入美丽

(新华社北京10月9日电)

西藏大学2019年硕士研究生招生简章

一、培养目标 <p>培养热爱祖国,拥护中国共产党的领导,拥护社会主义制度,遵纪守法,品德良好,具有服务国家服务人民的社会责任感,掌握本学科坚实的基础理论和系统的专业知识,具有创新精神、创新能力和从事科学研究、教学、管理等工作能力的高层次学术型专门人才以及具有较强解决实际问题的能力、能够承担专业技术或管理工作、具有良好职业素养的高层次应用型专门人才。</p>	三、报名 <p>(一)网上报名与现场确认 报名包括网上报名和现场确认两个阶段。应属本科毕业生原则上应选择就读学校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续;其他考生应选择工作或户口所在地省级教育招生考试管理机构指定的报考点办理网上报名和现场确认手续。</p>	按教育部要求,我校复试时对考生学历证书等报名材料原件及考生资格进行审查,不符合规定者,不予复试。对弄虚作假者,不论何时,一经查实,即按有关规定取消报考资格、录取资格或学籍。
二、报考条件 <p>(一)报考我校参加全国硕士研究生招生考试的人员,须符合下列条件: 1、中华人民共和国公民。 2、拥护中国共产党的领导,品德良好,遵纪守法。 3、身体健康状况符合国家规定的体检要求。 4、考生学业水平必须符合下列条件之一: (1)国家承认学历的应届本科毕业生(含普通高校、成人高校、普通高校举办的成人高等学历教育应届本科毕业生)及自学考试和网络教育届时可毕业本科生。考生录取当年9月1日前须取得国家承认的本科毕业证书,否则录取资格无效。 (2)具有国家承认的大学本科毕业学历的人员。 (3)获得国家承认的高职高专毕业学历后满2年(从毕业后到录取当年9月1日,下同)或2年以上的人员,以及国家承认学历的本科结业生,按本科毕业生同等学力身份报考。 (4)已获硕士、博士学位的人员。在校研究生报考须在报名前征得所在培养单位同意。</p>	<p>未能通过学历(学籍)网上校验的考生应在我校规定的复试时间之前完成学历(学籍)核验。</p> <p>现场确认内容包括确认网报信息、拍照和交费。现场确认时考生必须携带本人居民身份证、学历证书(应属本科毕业生持学生证)和网上报名编号。所有考生均要对本人网上报名信息进行认真核对并确认。经考生确认的报名信息在考试、复试及录取阶段一律不作修改,因考生填写错误引起的一切后果由其自行承担。</p>	四、考试与录取 <p>入学考试分初试和复试。 初试、复试及同等学力考生加试考试科目及范围可查看《西藏大学2019年硕士研究生招生专业目录》及《西藏大学2019年硕士研究生招生考试自命题科目参考范围》。初试时间:2018年12月22日至12月23日,各学科考试均为笔试,考试地点见《准考证》。 复试工作在2019年4月底前完成。考生的初试成绩、复试成绩按一定比例折合成总成绩,再结合考生思想政治素质和品德考核以及体检情况等,择优录取。</p>
<p>(二)报考我校参加全国专业学位硕士研究生招生考试的人员,须符合下列条件: 1、报名参加教育硕士中的教育管理专业学位硕士研究生招生考试的人员,须符合下列条件: (1)符合(一)中1、2、3各项要求。 (2)大学本科毕业后有3年以上工作经验的人员;或获得国家承认的高职高专毕业学历或大学本科结业后,达到大学本科毕业同等学力并有5年以上工作经验的人员;或获得硕士学位或博士学位后有2年以上工作经验的人员。 2、报名参加除教育管理类外的其他专业学位硕士研究生招生考试的人员,须符合(一)中的各项要求。</p>	<p>报考“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划的考生,应为高校学生应征入伍退出现役,且符合硕士研究生报考条件者(“高校学生”指全日制普通本专科(含高职)、研究生、第二学士学位的应(往)届毕业生、在校生和入学新生,以及成人高校招收的普通本专科(高职)应(往)届毕业生、在校生和入学新生)。考生报名时应选择填报退役大学生士兵专项计划,并按要求填报本人入伍前的入学信息以及入伍、退役等相关信息。现场确认时,还应提交本人《入伍批准书》和《退出现役证》。</p>	五、学费与奖励 <p>我校硕士研究生收费标准以西藏自治区有关收费文件为依据。依据国家和西藏自治区有关政策,我校面向所有全日制非定向培养硕士研究生建立了完善的奖励体系,包括国家奖学金、国家助学金、学业奖学金、“三助”岗位津贴、国家助学贷款等。在职研究生可根据相关规定,参评部分奖学金。</p>
<p>我校040102课程与教学论(数学)、045104学科教学(数学)、045106学科教学(化学)、071300生态学(青藏高原环境监测与生态安全方向、青藏高原生态文明建设与可持续发展方向)、083000环境科学与工程、085213建筑与土木工程、0304Z1民族法学不招收同等学力考生。1051临床医学不招收跨专业及同等学力考生,报考的考生必须获得毕业证与学位证,两证缺一不可。050101文艺学和050104中国古典文献学考试与培养均用藏文。</p>	<p>报考“少数民族高层次骨干人才计划”招生以考生报名时填报确认的信息为准。</p> <p>(二)报名信息事项 考生要准确填写本人所受奖惩情况,特别是要如实填写在参加普通和成人高等学校招生考试、全国硕士研究生招生考试、高等教育自学考试等国家教育考试过程中因违纪、作弊所受处罚情况。对弄虚作假者,我校将按照《国家教育考试违规处理办法》《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》严肃处理。</p>	六、学习形式及学习年限 <p>我校2019年招收学术型硕士生和专业学位硕士生两种类型。所招收的硕士研究生按其学习方式分为全日制硕士研究生和非全日制硕士研究生。招生专业目录所公布各专业的招生人数为我校预计招生数,具体招生人数以教育部下达的实际招生计划为准。 全日制硕士研究生学制2—3年,学习年限最长不超过5年。非全日制硕士研究生学制3年,学习年限最长不超过6年。 政法学院民族法学专业非全日制学习方式为周末上课,其他专业非全日制学习方式均为暑假上课。</p>
七、其他 <p>对于考生填报材料虚假、考试作弊及其它违反招生考试纪律的行为,我校将通知其所在单位按教育部有关规定严肃处理。 招生政策如有变动,以国家政策为准。 考生请随时关注我校西藏大学研究生招生信息网http://jyszs.utibet.edu.cn/及时了解相关信息。 咨询电话:(0891)6405192(研招办) (0891)6405194(培养办) (0891)6405195(奖助办)</p>		

增资公告

西藏神风建设有限公司(统一社会信用代码:91540100MA6T12P126)经股东会决议,拟向公司登记机关申请增资登记,注册资金由人民币叁仟万圆整增至人民币伍仟万圆整,请债权、债务人于本公告见报之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
西藏神风建设有限公司
2018年10月11日

变更公告

西藏神风建设有限公司经研究决定,已将公司类型由有限责任公司(自然人独资)变更为“有限责任公司(自然人投资或控股)”。
特此公告
西藏神风建设有限公司
2018年10月11日

声明

西安军诚建筑装饰工程有限公司柳梧分公司不慎,将公司财务专用章丢失,声明作废。
特此声明
西安军诚建筑装饰工程有限公司柳梧分公司
2018年10月11日

声明

四季鲜水果批发店不慎,将西藏增值税普通发票(发票代码:5400162320,发票号码:03192319,发票代码:5400062650,发票号码:00321938)丢失,声明作废。
特此声明
四季鲜水果批发店
2018年10月11日

声明

西藏易才人力资源顾问有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由安琴变更为“舒能”,现声明公司原法人私章作废。
特此声明
西藏易才人力资源顾问有限公司
2018年10月11日

声明

西藏易才人力资源顾问有限公司不慎,将中国工商银行股份有限公司西藏自治区分行开户许可证(核准号:J7700001300901)丢失,声明作废。
特此声明
西藏易才人力资源顾问有限公司
2018年10月11日

声明

牡丹江瑞源投资有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“堆龙德庆鑫富源企业管理有限公司”,公司住所由黑龙江省牡丹江市阳明区阳明三路8号迁入“西藏拉萨市堆龙德庆区日月湖水景花园四幢1单元1-6号”,现声明原公司公章、财务专用章、法人田小华私章作废,初刻发票专用章、合同专用章。
特此声明
堆龙德庆鑫富源企业管理有限公司
2018年10月11日